
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το σχολείο μας βρίσκεται στο κέντρο της Θεσσαλονίκης στην οδό Χριστοπούλου 6.  Το κτίριο του σχολείου μας
εγκαινιάστηκε το 1961 από τον υπουργό παιδείας Γεώργιο Βογιατζή και στέγασε  το Ε΄ Γυμνάσιο Θηλέων.  Μετά
τον διαχωρισμό Γυμνασίων - Λυκείων και την υιοθέτηση μικτών τάξεων, το σχολείο στέγασε το 17ο Γυμνάσιο
και το 17ο Λύκειο. Το 2014, το 17ο Γυμνάσιο λόγω συγχώνευσης μετονομάστηκε σε 13ο Γυμνάσιο.  Κατά τη
σχολική χρονιά 2020-21 στο Γυμνάσιό μας φοίτησαν 128 μαθητές, ενώ υπηρέτησαν 23 εκπαιδευτικοί.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι επιδόσεις των μαθητών ήταν γενικά ικανοποιητικές, ενώ η συμμετοχή τους στις ενδοσχολικές δραστηριότητες
που μπόρεσαν να διοργανωθούν στα πλαίσια της δια ζώσης λειτουργίας του σχολείου ήταν ιδιαίτερα επιτυχείς.
Το σύνολο των μαθητών που φοίτησαν κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά στο σχολείο μας, προήχθησαν με
επαρκής φοίτηση για την επόμενη τάξη.

Σημεία προς βελτίωση

Την επόμενη χρονιά αν το επιτρέπουν οι συνθήκες θα μπορούσαν να γίνουν περισσότερες δράσεις με την ενεργό
συμμετοχή των μαθητών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η συνεργασία του σχολείου με διαφόρους Φορείς (17ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, Δήμος Θεσσαλονίκης,  υπεύθυνη
συντονίστρια παιδαγωγικών θεμάτων, Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αν. Θεσσαλονίκης και
 Περιφέρεια Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας) ήταν αρμονική.



Σημεία προς βελτίωση

Θα μπορούσε το σχολείο μας να συνεργασθεί και με άλλους φορείς. 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η επιμόρφωση των καθηγητών στην τηλεκπαίδευση (με ενδοσχολικά σεμινάρια αλλά και από άλλους φορείς)
βοήθησε στην αποτελεσματική εξ’ αποστάσεως διδασκαλία.

Σημεία προς βελτίωση

Θα μπορούσε να σχολείο μας να συμμετέχει σε ευρωπαϊκά προγράμματα. 


